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Με δεντροφύτευση ανοίγει το φόρουμ για πάρκο στο Ελληνικό
Μητροπολιτιχό Πάρκο ή αστική δόμηση με Ο

λίγον πράοινο; Απαντήσει? στο ερώτημα 
¡gad αναζητούν από σήμερα ενεργοί πολίτες, ε 
πιστήμονες, κινήματα και φορείς στο τριήμερο 
ανοιχτό φόρουμ «3 μέρες για μια ζωή» στο πρώ
ην αεροδρόμιο Ελληνικού.

Οι εκδηλώσεις έχουν προγραμματιστεί να ξε
κινήσουν με φύτευση χιλιάδων δέντρων από μα
θητές σχολείων, που 0α γίνει μέσα στο πρώην α
εροδρόμιο, «εκεί που μέχρι σήμερα υπήρχε μό
νο τσιμέντο και πιο ίπ/γκεκριμένα εκεί όπου κά
ποιοι θέλουν να δημισυργηθεί μια νέα πόλη», ε- 
πισημαίνεται πτ χθεσινό δελτίο Τύπου των τεσ
σάρων δήμων (Αλίμου. Αργυρούπολης, Γλυφά
δας. Ελληνικού) που πρωταγωνιστούν στον φο
ρέα «Κοινή Δράση». Οι μαθητές θα παρακο
λουθήσουν στη συνέχεια «χ-ναυλία από μαθητι
κά συγκροτήματα, ενώ το απόγευμα θα ξεκινή
σει επιστημονική διημερίδα όπου έχουν δήλωσε ι 
συμμετοχή επιστήμονες και φορείς (ΤΕΔΚΝΑ, 
Τ ΕΕ, ιλΙΑ, ΕΚΑ, ΕΜΠ, Γεωπονικό και 70 οι
κολογικέ'; οργανώσεις και κινήσεις πολιτών).

Σημαντική θεωρείται η παρουσία στο άνοιγ
μα των εργασιών της διημερίδας του επιτρόπου 
της Ευρωπαϊκής Ενωσης για το περιβάλλον, 
Σταύρου Δήμο, που δέχθηκε να μιλήσει. Υπεν
θυμίζεται ότι ο κ. Δήμο; έχει συχνά μιλήοει με 
tlf /λώοοα της αλήθειας για την αδιωαμία της 
ελληνικής κυβέρνησης να προστατεύσει το περί 
βάλλον. Οι οργανίστες έχουν απευθύνει πρό
σκληση στον υπουργό ΠΕΧΩΔΕ Γ. Σουφλιά και 
c y  Νέα Δημοκρατία, χωρίς vu υπάρχει απά
ντηση έως χθες βράδυ. Απάντηση δεν είχε στα
λεί ούτε από τον πρόεδρο του 11ΑΣΟΚ Γ. Πα·

πανδρε'συ, ενώ είχαν δη λιάσει όχι Οα μιλήσουν ο 
πρόεδρος ίου ΣΥΡΙΖΑ Αλ Αλαβάνος, ο  πρόε
δρος του ΛΑΟΣ Γ. Καρατζαφέρης και η αντι
πρόεδρος της Βουλής Βέρα Νικολαΐδου εκ μέ
ρους του ΚΚΕ.

Το απόγευμα του Σαββάτου έχει προγραμμα
τιστεί συνέλευση κινημάτων πολιτών στο γήπε
δο καλαθοσφαίρισης, ενώ το βράδυ της Κυρια-

χής, στις 8.00, οι εργασίες θα χλείσουν με συ
ναυλία των Β. Σκουλά, Μ. Πασχαλίδη, Γ. 
Ανδρεάτσυ και Γ. Χαρούλη με ελεύθερη είσο
δο. (Αναλυτικά στοιχεία για το πρόγραμμα στο 
www.Jcoinidrasi.gr)

Το πρι»ί της Κυριακής θα γίνει και πάλι δεν
δροφύτευση με συμμετοχή φορέων και πολιτών 
από διάφορα σημεία της Αττικής. Τη συμμετοχή

τους σιη συγκεκριμένη δράση οργανώνουν και 
οι ποδηλάτες (www.podiiatus.gx). που ξεκινούν 
ποδηλεποπορία στις 10 από το Πεδίσν του Αρε- 
ως και άλλα σημε ία τη: Αττικής στη διαδρομή 
προς Ελληνικό

Ι0ώιηβη 14 ΒοιιΛευιύν
Σύσσωμος ο ΣΥΡΙΖΑ, με ερώτηση που την υ

πογράφουν και οι Μ βουλευτές του, ζητεί από 
τον υπουργό Π ΕΧΩ ΔΕ να ξεκαθαρίσει τις προ
θέσεις του. «Σε μια πρωτεύουσα που το πράσινο 
καλύπτει μόλις το 2% τηζ ολικής της έκτασης, 
κατέχοντας τα πρωτεία τσιμεντοποίησης στην 
Ευρωπαϊκή Ενωση, πώς είναι δυνατόν να προ
τείνει αι περαιτέρω πολεοδόμηση σε βάρος του 
δημοσίου συμφέροντος;», ρωτούν οι βουλευτές 
και επισημαίνουν ότι αυτό που σχεδιάζει η κυ
βέρνηση δεν συνισιά μητροπολπικό πάρκο, αλ
λά αστική δόμηση με ολίγον πράσινο.

Στην ερώτηση αναφέρονται τα στοιχεία που 
είδαν πρόσφατα το φως της δημοοιότητας ότι 
δηλαδή, σύμφωνα μι  ανάλυση των κυβερνητι
κόν σχεδίων, θα προκύψουν 1350.000 τετραγω
νικά μέτρα κτισμένυ/ν ιπιφανειών και όχι 30έ) 
στρέμματα, όπως παραπλανητικά εμφανίζει το 
ΥΓΙΕΧΩΔΕ, χωρίς να υπολογίζει οδικούς άξο
νες, κοινόχρηστου; χώρους και «σκληρές· επι
φάνειες.

Σε ανακοίνωσή χσυ ο ΣΥΝ τονίζει, μεταξύ άλ
λων, ότι το Ελληνικό πρέπει να γίνει πάρκο για 
τους πολίτες του Λεκανοπεδίου και διαπίστωνε > 
ότι «δυστυχώς, το πένθος για τα καμένα του κα
λοκαιριού ξεχάστηκε πολύ γρήγορα...».
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